
Jak na Bluetooth hotspot



Krok č. 1 – Klepněte na „Setup“ (Nastavení). 

Krok č. 2 – Klepněte na „Bluetooth“.

Krok č. 3 – Není-li zaregistrováno žádné zařízení, zobrazí se příslušná zpráva.

Krok č. 4 – Zkontrolujte, zda je zapnuto Bluetooth na vašem chytrém telefonu.

Krok č. 5 – Klepněte na „Přidat nové zařízení“.

Krok č. 6 – Klepněte na vaše zařízení.

Krok č. 7 – Vyberte možnost „Spárovat“.

Krok č. 8 – Vaše zařízení je připojeno k multimediální jednotce.

Krok č. 9 – K multimediální jednotce lze připojit více zařízení.

Krok č. 10 – Bluetooth hotspot: Uživatelé přístrojů APPLE zapnou „osobní Hotspot“. Uživatelé přístrojů 
ANDROID vyberou „Tethering a osobní hotspot“ a „Bluetooth hotspot“.

Jak spárovat telefon přes Bluetooth: Přehled



Jak spárovat telefon přes Bluetooth: Krok č. 1

Klepněte na „Setup“ (Nastavení). 



Jak spárovat telefon přes Bluetooth: Krok č. 2

Klepněte na „Bluetooth“



Jak spárovat telefon přes Bluetooth: Krok č. 3

Není-li zaregistrováno žádné 
Bluetooth zařízení, objeví se tato 
obrazovka.



Jak spárovat telefon přes Bluetooth: Krok č. 4

Zkontrolujte, zda je zapnuto 
Bluetooth na vašem chytrém 
telefonu.

Na displeji by se měl zobrazovat 
symbol Bluetooth.



Jak spárovat telefon přes Bluetooth: Krok č. 5

Klepněte na „Přidat nové 
zařízení“.



Jak spárovat telefon přes Bluetooth: Krok č. 6

Klepněte na vaše zařízení. 



Jak spárovat telefon přes Bluetooth: Krok č. 7

Na vaše zařízení se odešle 
požadavek.

Vyberte „Spárovat“ na svém 
zařízení.



Jak spárovat telefon přes Bluetooth: Krok č. 8

Vaše zařízení bylo připojeno k 
multimediální jednotce.



Jak spárovat telefon přes Bluetooth: Krok č. 9

K multimediální jednotce lze 
připojit více zařízení.



Jak spárovat telefon přes Bluetooth: Krok č. 10

Nyní je váš chytrý telefon připojen k vozidlu přes Bluetooth; zapněte Bluetooth 
hotspot (tethering) na svém chytrém telefonu.

V závislosti na typu telefonu:
Uživatelé přístrojů APPLE: Zapněte Bluetooth tethering
1. Připojte svůj telefon a multimediální jednotku přes Bluetooth
2. Otevřete nastavení telefonu>Bluetooth>Zap.
3. Vraťte se zpět na nastavení>Osobní hotspot>Zap.

Uživatelé přístrojů ANDROID: (Zde pouze příklad, u starších zařízení může být postup odlišný)
1. Připojte svůj telefon a multimediální jednotku přes Bluetooth
2. Otevřete nastavení telefonu>bezdrátové připojení a sítě>Tethering a mobilní 
hotspot>Bluetooth hotspot.



Život je tam, kde jste ve spojení


